
 
 
 

 

Antwort zur Anfrage Nr. 1134/2010 der CDU-Stadtratsfraktion  

betreffend Sanierung der Peter-Jordan-Schule 

 

 

 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 

 

 

1. Liegen zwischenzeitlich alle Voraussetzungen für den Beginn der Sanierung vor? 

 

 Nein. Die Sanierungsmaßnahme Peter-Jordan-Schule war mit einem ersten 

Bauabschnitt in Höhe von 5,2 Mio. € im Investitionsprogramm 2009 der Gebäu-

dewirtschaft Mainz (GWM) erstmals veranschlagt. 

 

 Da mit Genehmigung des Wirtschaftsplanes 2009 die Kreditermächtigung auf 6 

Mio. € (statt der vom Stadtrat beschlossenen 10 Mio. €) reduziert wurde, muss-

ten im Juli 2009 alle vorbereitenden Planungen dieser Maßnahme gestoppt 

werden. 

 

 Im Investitionsprogramm 2010 ist die Gesamtsanierung mit 9 Mio. € veran-

schlagt. Erst nach Genehmigung des GWM-Wirtschaftsplanes 2010 kann die Ob-

jektplanung wieder aufgenommen werden. 

 

 Wie schon mehrfach mitgeteilt, schafft die GWM derzeit die baulichen Voraus-

setzungen in der FH Gonsenheim, damit die Peter-Jordan-Schule im Herbst ver-

lagert werden kann und somit von dieser Seite her die Voraussetzungen für den 

Beginn der Sanierung geschaffen werden. 

 

2. Steht ein Zeitpunkt für den Beginn der Sanierungen fest? 

 

 Eine Mittelfreigabe erfolgt erst nach Genehmigung des Haushaltsplans der 

Stadt Mainz bzw. des Wirtschaftsplans der GWM. Danach kann die weitere Pla-

nung der Sanierungsmaßnahme in Angriff genommen werden. Damit ergibt sich 

als frühester Baubeginn der  

Sanierungsmaßnahme der Sommer 2011. 

 

 

Mainz, den 30.06.2010 

 

gez. Merkator 
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